

Pázmány emlékbükkjéről kezdve, majd minden nevezetesebb helyről érkeztek üdvözlések a negyedszázados püspökhöz, a bíróknak hercegprímáshoz. A számtalan üdvözlő album, emlékirat és köszönmegköszönés az országos tisztelendő tanácsok, és azok egyes főpap minden oldalról részéről. Az esztendő főszékfőházi káptalan Szabély és Major püspököt Szt. János Antal kanonokkal küldte ki, hogy a jubileum emlékét méltó módon megörökítsék. E jel egy pompás emlékműre, mely János bási mintázatból került ki három kiadásban jelent meg. Néhány példány aranyból verték, 15 arany sztyben s ebből küldtek a pápának, a királynak és nevezetesebb muzeumoknak. Egy ilyen arany érmét a főkapitán testületi díszben nyújtott át az ünneplőnek. Az ezüstből vert emlékműket kiválólag egyházi méltóságok örízik s a bronzból valókat általában. Az egyik oldalon van a primás sikerült domboveretű képe felirattal, a másik oldalon vannak az esztendő főkapitán stíliájú jelvényei nézőn múzeumban. Itt megemlíthetjük, hogy Simor János bíróknak primás jubileuma alkalmából elkészített Pázmány Péter karrarai márvány-szobrát, melynek csak hozzávaló karrarai márvány tizezer frankba került és három vaggon fogja július közepén Turinből Esztergomba szállítani. A tizenkét lábny magas mű szobori állásban, birtummal a fején tünteti fel a bíróeseteket. Nem utolsó emléke a jubileumra napnak a «Monumenta Ecclesiae Strigoniensis». II. kötet, melyet Knausz Nándor írt és adott ki. A jeles író és költőben az érsekéj történetére vonatkozó 1273-1321-iki okiratokat oly gondnal és szorgalommal gyűjtötte össze, mely első rangú helyet biztosít számára kollekták közt. A mű legnagyobb és legfontosabb része Lodomirus érsek (1250-1295.) iratait tárgyalja, ki nevezetes főpap volt. A mű kiadása Simor primás jóvoltából s költségeire adott ki és csak 150 példányban, melyből minden példány 10 frt, mint, tekintve a 883 lapnyi kötetet, igen jutányosnak mondható. E nap nevezetes emlékei nem emlékeztünk meg röviden a bíróknak érsekről, mint emberről, mint gazdáról. Egy-két adoma, mely közzjában forog, többet és jellemzőbben mondja el a dicseretet, mint hosszú foliások. Beszél, hogy bajnai plébános korában gondallt apolt gyümölcsfáit mind lelepték a gyümölcsöt és ez ellen nem használt semmi predikáció. Egyszer aztán egy akasztott embert kellett eltakarítani és a plébános a gyümölcsösbe tette. Többé aztán nem loptak. Hogy a kedélyességet mennyire ismeri, bizonyítja a következő történet: Kunsti, kalocsai érsek, levélben felkérte, hogy Bécsben levén, mint udvari tanácsos szeresse neki egy kitűnő gazdasszonyt, s négy éven át mindig csak azokat a jó tulajdonságokat írta, melyek birtmá kell a választandónak. Simor visszairt, hogy igyekszik fog az «tökéletes lényt» felfedezni s ha sikerült felfedezni, elveszi feleségül. Az egyszerűség annyira kedveli, hogy a fenyeztetés gyűlöli. Gazdatiszteljen arra ügyel, hogy az igazság s feleségeik jó gazdasszonyok-e? Egy ízben megfogta egy gazdasztisztjét, kinek neve csupa selyemben, gyémánt függökék, cizcomának fogadta. Ránézett s azt kérdezte először is: «Tojnak-e szorgalmasan a tyukjai?» Simor primás emberei közül is azokat a tulajdonságokat, miket ő nem kedvel is azokat beírta, hogy csak rosszról szólnak le. — **Esztergomból távirják lapunknak** e hó 30-ikáról: *Őfelsége a királyi magyarországi és igen mélyen hangzó fogalmazott hosszabb táviratban üdvözölte a bíróknak primást.*

— **Bírói Swich József** kuriai bíró szemléiben ma a jogszolgáltatásnak ismét olyan tagja lép a nyugalmába, a ki csendesen, zajlatlan szolgálat az államtól nyugvhat éven át, de a ki azért mégis egyik dísz és büszkesége volt a bírói karnak. Swich egyik osztályú rendes bíró a kuriai és egészésszé tekintetekből kérte nyugdíjaztatását. Ma még fent volt a kuriai, részt vett az ünnepben is, hogy nyugalmába vonulása előtt az utolsó napon teljesítése kötelességét, a mit különben hivataloskodásának hosszú évei alatt mindig lelkiismeretesen teljesített. Sőt többet is tett, a mit bizonyára csak növeli azokat az érdemeket, melyeknek elismerésül a király a Ferencz József-rend közép-keresztjével tüntette ki. Az érdemes vörös-bíró 1836-ban lépett állami szolgálatba Horvátországban, a hol mint szolgabíró, főbíró és alispán, majd mint tohermentesbíró, urbíró, bíró, hani táblai előadó, állami főügyész működött; majd a horvát autonóm-kormány igazgatójának osztályának főnöke lett és végül 1871-ben a kir. kuriai legfőbb illetékesi osztályához első osztályú rendes bíróként egyesített kuriahoz is áment. Swich hosszú szolgálatát alatt képviselő is volt és pedig Horvátországban és 1868-tól 1871-ig a magyar országgyűlésen. Kitűnő szakképzettségét és nagy bírói tudományát az igazságügyminiszternek nyugdíjazása alkalmából hozzáintezett elismerő és köszönő nyilatkozatán

kívül legjobban jellemzik **Majláth György** ország-bíróknak s kuriai előnöke ma a kuriai, melyekél őt a szolgálat elől felmentik. «Ez alkalommal» — úgy-mond a felmentő írás — «mind magam, mind pedig elnök- és bíró-társaim nevében is mély sajnálkozásommal kell kifejeztem adnom a fölött, hogy Méltóságod, kinek a kir. Curia körében a legfontosabb és legönnyolultabb peres-, különösen bünygék feldolgozása és előadása körül tizenegy éven át tanusított kitűnő szakképzettségét és lankadatlan buzgalmit teljes mérvben és hálás köszönettel elismerem, e testületől, melynek díszé és büszkesége volt, megválni jókál láta.» Hivatalos okmány mondja ez szavakat, melynek hiteltelenséghez kétség nem férhet, miután előző, tehát az állította ki, a kinek módjában volt **Swich**-hoz a legjobban kiismerni. Pályatársai a jó kollégát sajnálják benne eltávozásakor, mi azonban reméljük, hogy a még erőteljes, munkaképes férfival találkoznunk fogunk a nyilvános élet terén. E feltevéskörön azon körülmény szolgálatot okot, hogy a ki csaknem egy egész emberöltőt töltött örökös tevékenységben, buzgó munkásságban, az s különösen **Swich**, munka nélkül már élni sem tudna.

— **Drigalszki pápa.** Allitól Drigalszki pápa, a ki a szultán ajándékát e napokban adta el Vilmos német császárnak a szultán sajakéje levélét, szintúgy a korona-hercegné, e küldetésen kívül igen fontos megbízással jár a német udvarnál. Erdekes, hogy Drigalszki pápa a szultán fohászdéje, mint a meghalt Mehemed All pápa, születése néve német. Szülővárosa Lüben, Sziléziában, apja porosz tiszt volt, fia ferencesi vizsgálat után a 31. gyalogezredbe sorozott, honnan mint secunde-lieutenant a 38. gyalogezredhez tétetett át. A forradalom idejében, 1849-ben az osztrák hadseregbe lépett és a Komárom vára körül fel csatározásoknál hátsórajtást kiűnteték. A forradalom után a törzisztiszt vizsgálatot jó sikerrel kiállotta s a törzskarba sorozott. Harczegysége ösztönzésére 1850-ben a szlovén-határvidékbe lépett, honnét a háború befejeztével Brit-Indiába ment, hogy ott az angol hadsereg és a brit-germatok viszonyait megismerje. 1853-ban, a krími hadjárat közelébe, Konstantinápolyba sietett, hol több porosz tisztet együtt a török katonai intézetben tanári alkalmakként nyert. E szolgálatának csak két év maradt. Időközben ezredessé nevezetett ki, s a portá által kiküldve 1857-ben Galaczián, az európai Duna-bizottság munkálataiban tevékeny részt vett; két évvel később az Al-Duna felügyelőjévé nevezetett ki. 20 éven át nagy sikerrel működött közre Drigalszki mint ama bizottság egyik jelentékeny tagja, különösen az Al-Duna környékén levő birtokok rendezésével. A legutóbbi orosz-török háború elején visszahívták Konstantinápolyba és a külügyi minisztériumba rendeltetve, ahol a Rhodope-hegység környékén kitűnő kizadás lecsillapításával bízták meg. Sokoldalú kiváló működése folytán a csendőrséget szervező bizottság tagja lett és ezredesi rangra emeltetett, melynek majdnem egyidejűleg a szultán főhadsegédé is kinevezetett. Két hónappal ezelőtt táborunkba lépett elő. A táborunk négy fő küldő három, ezek óta, a porosz hadseregben szolgál s a negyedik a német hadi tengerészetnél. Egyetlen leányát Siehard szász kapitány vette feleségül.

— **A gödöllői udvari várterem építése** befejezéshez közeleg. A rendkívül díszes pavillon-szerű terem emeletnyi magasságban építve. A csüveses díszes épület egészen külön az udvari park közvetlen szomszédságában áll. Az épület a fogakok számára fedett feljárattal bír és teljesen lezárt. A földszinten és egy emelettel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gödöllőn az utolsó időben az egész pályaudvar területén meggyújtották és a meg hiányzó szükséges melékkel helyreállították. Igly legutóbb egy éteremmel, a hozzá tartozó díszes munkálatok legkisebb részét befejezték. E várterem meg a fővárosnak is egyik díszét képezhetné. Gö

Néparlakítás kiciben.

Az országos néparlakítást néparlakítójára a növények által a múlt évben készített nyolc nő kézzel...

Es a kiállítás által felmért eredmény valóban teljesen megfelel az iskolához kötött várakozásainknak.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

az alföldi vasut által 383,300 ft. a ny. nyugati vasut által 305,800 ft. a pécs-barcsi vasut által 28,000 ft.

A budapest-estergomi vasut ügyében Simor János hercegrizsai elnököt intézett Szapáry Gyula...

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

egyesület vagyon 387 ft 76 krt képrisel. A folyó évi költségvetés szerint a bevételek 690, a kiadások 630 ft-al...

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

eztálal annál is inkább kénytelenem, mert kénytelen bizonyos stagnáczióba maradni, minthogy nagyobb csökkenés épp a legkevésbé képzhető, mint jelenlegi javak...

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

Table with columns: Arpa 200 mm, 7.40 ft, 250 mm, 7 ft, 2500 mm, 7.90 ft, készpénzen.

Table with columns: Mai hivatalos effektív áruk: Arpa, Tengeri, Káposzta, Répce.

Table with columns: Határidőzetelt megkezdésén élénk forgalom mellett nagy mennyiségű készpénz.

Table with columns: Déli tőzsde: Szokványbuzza, B-tengeri, Bánsági, Szokványbuzza.

Table with columns: Déli őrök hivatalosan árulnak: Szokványbuzza, B-tengeri, Bánsági, Szokványbuzza.

Table with columns: Deltai forgalom: Szokványbuzza, B-tengeri, Bánsági, Szokványbuzza.

Table with columns: Esti forgalom: Szokványbuzza, B-tengeri, Bánsági, Szokványbuzza.

Table with columns: Terménytőzsde: Terünyekben gyenge a forgalom. Szilvaizszeptember-októberre 19.50 frton kötetelt.

Table with columns: Termények mai hivatalos jegyzése 100 kilóként: Káposzta, Répce, Bors, Szilva, Dió, Gabona, Hamusvirág, Borkó, Mész, Viasz, Szosz.

Table with columns: Értéktőzsde: A tőzsdén, melyet a határozatlan politikai helyzet befolyásol, nem képes határozott javulásra beállni.

IPARÜGYEK.

A triestri kiállításra szállítandó tárgyak és az ezen kiállítást látogató személyek viteldijára néve, mint erről a kiállítás magyarországi központi bizottságától...

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Értéktőzsdéi hetiszámoló. — jun. 30. A holnapi napot nagy feszültség várja az üzérkedés...

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Gabona tőzsde. Buza ma is nagyon lanyha és gyengülő irányú követe...

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A részletek nére, mindenekelőtt elismeréssel kell megállapodnunk a rajfoktatás terében.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései június 30.

Table with columns for 'Faj', 'Irányzat', and 'Minőségi súly hektoliterenkint'. It lists various goods like flour, oil, and sugar with their respective prices and quality grades.

ÉRTÉKPAPIROK

Table of securities and bonds, including 'RÉSZVÉNYEK' (Shares) and 'ÉRTÉKPAPIROK' (Securities). It lists various companies and their stock prices.

Advertisement for 'NYOLCZ ÉREM. BUDAI RÁKÓCZY KESERŰVIZ'. It features a logo and text describing the medicinal properties of the beverage.

Advertisement for 'Verseny-Triestnek!' featuring a dog and text about a competition or product.

Advertisement for 'ANDEL J. TENGERTŰLI PORA' featuring a dog and text about a product for agriculture or industry.

Advertisement for 'HAZAI TERMÉNY! CSÉPLÉSI IDÉNYRE TÖMÖR(DARABOS) SZENET'. It promotes domestic products and includes a list of items.

Advertisement for 'VILÁGOSSÁG! VILÁGOSSÁG!' featuring a lamp and text about lighting solutions.

Advertisement for 'ENGEL és STERN' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'BROGLE JÓZSEF gép- és rostalemez-gyára Budapest'. It describes a factory producing machinery and metal sheets.

Advertisement for 'BUDAPESTI BUTOR-IPARTÁRSULAT' featuring a chair and text about furniture.

Advertisement for 'JURISICS MÁRTON' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'Teljes végeladás' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'KÉPES CSALÁDI LAPOK' featuring a dog and text about a newspaper or magazine.

Advertisement for 'VALÓDI FRANCK-kávé, pótlék a babkávéhoz' featuring a dog and text about coffee.

Advertisement for 'JURISICS MÁRTON' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'KÉPES CSALÁDI LAPOK' featuring a dog and text about a newspaper or magazine.

Advertisement for 'RUSTON, PROCTOR és TÁRSA' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'VALÓDI FRANCK-kávé, pótlék a babkávéhoz' featuring a dog and text about coffee.

Advertisement for 'Mindent finom, szép bőr, mindig egészséges test' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'RUSTON, PROCTOR és TÁRSA' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'RUSTON, PROCTOR és TÁRSA' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'VALÓDI FRANCK-kávé, pótlék a babkávéhoz' featuring a dog and text about coffee.

Advertisement for 'Mindent finom, szép bőr, mindig egészséges test' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'RUSTON, PROCTOR és TÁRSA' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'RUSTON, PROCTOR és TÁRSA' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'VALÓDI FRANCK-kávé, pótlék a babkávéhoz' featuring a dog and text about coffee.

Advertisement for 'Mindent finom, szép bőr, mindig egészséges test' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'RUSTON, PROCTOR és TÁRSA' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'RUSTON, PROCTOR és TÁRSA' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'VALÓDI FRANCK-kávé, pótlék a babkávéhoz' featuring a dog and text about coffee.

Advertisement for 'Mindent finom, szép bőr, mindig egészséges test' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'RUSTON, PROCTOR és TÁRSA' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'RUSTON, PROCTOR és TÁRSA' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'VALÓDI FRANCK-kávé, pótlék a babkávéhoz' featuring a dog and text about coffee.

Advertisement for 'Mindent finom, szép bőr, mindig egészséges test' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'RUSTON, PROCTOR és TÁRSA' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'RUSTON, PROCTOR és TÁRSA' featuring a dog and text about a business or product.

Advertisement for 'VALÓDI FRANCK-kávé, pótlék a babkávéhoz' featuring a dog and text about coffee.

E rovatban minden szó belkötés 2 krba kerül, hirdetések után, melyek a hirdető névvel lakoznak, az elváltatottaké, még 30 kr. pótdíjra fizetendő.

K-m = 12. A kiadványtala kérek valaszt.

W. v. Elise. Levelve van a postán. 1189

Levendula. Megjött. B. 1188

M. n. n. A kifizető helyen nem található. Mi volt az oka? Az ismeret csonkult. 1187

Emma! Levegőszeggyel. Válasz. Olvassd meg, hogy nem lesz az ismeret csonkult. 1186

Városi let. Nem jó lesz, hogy nem. Túl sok a városi let. Nem jó lesz, hogy nem. 1185

Egy földirtókos. 17 éves szőlő, bőségesen terem. 1184

Komoly házassági ajánlat. Egy ötéves ifjú, nagy jómódot, 1000 frt. 1183

Mint utatárs. Ajánlatok egy magyar, német, francia és angol nyelvet beszélő. 1182

Utítási ajánlat. Egy érdekes házassági ki. 1181

Komoly házassági ajánlat. Egy jó módú ifjú, ki sok pénzzel rendelkezik. 1180

Egy jó családból. Ajánlatok egy magyar, német, francia és angol nyelvet beszélő. 1179

A tisztelt kereskedő uraknak. Graner Miksa és Schwarz Manó kereskedő. 1178

Legjobb és legújabb fenevelde és tapintézet Budapesten. Készítendő tanulóknak számára. 1177

Politzer Mór. Kérlek, kik az orvosi állást elnyertétek. 1176

A Franklin-Társulat kiadásaiban Budapesten megjelent: Községi Katalógus. 1175

Pályázat. A bácskai Kis-Szállás pusztán, Szabadka városa közelében. 1174

Magyar királyi államvasutak. Folyó évi július 1-től kezdve további intézkedések. 1173

Strobl, Baris és Kollerich mezőgazdasági géppára. Budapest, IX. kerület, nyul-utca 15-17. szám. 1172

4-lőrejtű járgányos cseplőgépeiket tisztító és zsákoló szerkezettel. 1171

1-2-3-4-lőrejtű járgányos cseplőgépeiket zsákoló szerkezettel. 1170

Magyar királyi államvasutak. Folyó évi július 1-től kezdve további intézkedések. 1169

Strobl, Baris és Kollerich mezőgazdasági géppára. Budapest, IX. kerület, nyul-utca 15-17. szám. 1168

4-lőrejtű járgányos cseplőgépeiket tisztító és zsákoló szerkezettel. 1167

1-2-3-4-lőrejtű járgányos cseplőgépeiket zsákoló szerkezettel. 1166

Magyar királyi államvasutak. Folyó évi július 1-től kezdve további intézkedések. 1165

Strobl, Baris és Kollerich mezőgazdasági géppára. Budapest, IX. kerület, nyul-utca 15-17. szám. 1164

4-lőrejtű járgányos cseplőgépeiket tisztító és zsákoló szerkezettel. 1163

1-2-3-4-lőrejtű járgányos cseplőgépeiket zsákoló szerkezettel. 1162

Magyar királyi államvasutak. Folyó évi július 1-től kezdve további intézkedések. 1161

Strobl, Baris és Kollerich mezőgazdasági géppára. Budapest, IX. kerület, nyul-utca 15-17. szám. 1160

4-lőrejtű járgányos cseplőgépeiket tisztító és zsákoló szerkezettel. 1159

1-2-3-4-lőrejtű járgányos cseplőgépeiket zsákoló szerkezettel. 1158

Magyar királyi államvasutak. Folyó évi július 1-től kezdve további intézkedések. 1157

Strobl, Baris és Kollerich mezőgazdasági géppára. Budapest, IX. kerület, nyul-utca 15-17. szám. 1156

4-lőrejtű járgányos cseplőgépeiket tisztító és zsákoló szerkezettel. 1155

1-2-3-4-lőrejtű járgányos cseplőgépeiket zsákoló szerkezettel. 1154

Magyar királyi államvasutak. Folyó évi július 1-től kezdve további intézkedések. 1153

Strobl, Baris és Kollerich mezőgazdasági géppára. Budapest, IX. kerület, nyul-utca 15-17. szám. 1152

4-lőrejtű járgányos cseplőgépeiket tisztító és zsákoló szerkezettel. 1151

1-2-3-4-lőrejtű járgányos cseplőgépeiket zsákoló szerkezettel. 1150

Magyar királyi államvasutak. Folyó évi július 1-től kezdve további intézkedések. 1149

Strobl, Baris és Kollerich mezőgazdasági géppára. Budapest, IX. kerület, nyul-utca 15-17. szám. 1148

4-lőrejtű járgányos cseplőgépeiket tisztító és zsákoló szerkezettel. 1147

1-2-3-4-lőrejtű járgányos cseplőgépeiket zsákoló szerkezettel. 1146

Magyar királyi államvasutak. Folyó évi július 1-től kezdve további intézkedések. 1145

Strobl, Baris és Kollerich mezőgazdasági géppára. Budapest, IX. kerület, nyul-utca 15-17. szám. 1144

4-lőrejtű járgányos cseplőgépeiket tisztító és zsákoló szerkezettel. 1143

1-2-3-4-lőrejtű járgányos cseplőgépeiket zsákoló szerkezettel. 1142

Magyar királyi államvasutak. Folyó évi július 1-től kezdve további intézkedések. 1141

Strobl, Baris és Kollerich mezőgazdasági géppára. Budapest, IX. kerület, nyul-utca 15-17. szám. 1140

4-lőrejtű járgányos cseplőgépeiket tisztító és zsákoló szerkezettel. 1139

Egy ház 3 szobával. 1138

Eladás. 40 év óta fennálló. 1137

Boltterjedésű fűszerkereskedés. 1136

Börzsignok. 1135

Szép nemesi birtok. 1134

Birtok. 1133

Egy korosabb nő. 1132

Alkalmazást keres. 1131

Egy tapasztalt iszapoló. 1130

Egy fiatal csinos. 1129

Fiatal csinos külsejű. 1128

Egy 28 éves özevgy. 1127

Özevgy nő, ki saját maga házasos volt. 1126

Kereskedősegéd. 1125

Egy igen mivelv. 1124

Műkereskedő. 1123

Egy családból való. 1122

35 éves csinos külsejű. 1121

Lakás és üzlet. 1120

Nevelő. 1119

Nevelő. 1118

Nevelő. 1117

Nevelő. 1116

Nevelő. 1115

Nevelő. 1114

Nevelő. 1113

Nevelő. 1112

Nevelő. 1111

Nevelő. 1110

Nevelő. 1109

Nevelő. 1108

Nevelő. 1107

Nevelő. 1106

Nevelő. 1105

Nevelő. 1104

Nevelő. 1103

Nevelő. 1102

Nevelő. 1101

Nevelő. 1100

Nevelő. 1099

Nevelő. 1098

Nevelő. 1097

Nevelő. 1096

Nevelő. 1095

Nevelő. 1094

Nevelő. 1093

Nevelő. 1092

Nevelő. 1091

Nevelő. 1090

Nevelő. 1089

Nevelő. 1088

Nevelő. 1087

Gazdatiszt, kinek igen jó bizonyítvány van. 1086

Szörnyosokba. 1085

Egy korosabb nő. 1084

Alkalmazást keres. 1083

Egy fiatal csinos. 1082

Fiatal csinos külsejű. 1081

Egy 28 éves özevgy. 1080

Özevgy nő, ki saját maga házasos volt. 1079

Kereskedősegéd. 1078

Egy igen mivelv. 1077

Műkereskedő. 1076

Egy családból való. 1075

35 éves csinos külsejű. 1074

Lakás és üzlet. 1073

Nevelő. 1072

Nevelő. 1071

Nevelő. 1070

Nevelő. 1069

Nevelő. 1068

Nevelő. 1067

Nevelő. 1066

Nevelő. 1065

Nevelő. 1064

Nevelő. 1063

Nevelő. 1062

Nevelő. 1061

Nevelő. 1060

Nevelő. 1059

Nevelő. 1058

Nevelő. 1057

Nevelő. 1056

Nevelő. 1055

Nevelő. 1054

Nevelő. 1053

Nevelő. 1052

Nevelő. 1051

Nevelő. 1050

Nevelő. 1049

Nevelő. 1048

Nevelő. 1047

Nevelő. 1046

Nevelő. 1045

Nevelő. 1044

Nevelő. 1043

Nevelő. 1042

Nevelő. 1041

Nevelő. 1040

Nevelő. 1039

Nevelő. 1038

Nevelő. 1037

Nevelő. 1036

Nevelő. 1035

Fűszerkereskedősegéd. 1034

Jó családból. 1033

Nevelő. 1032

Nevelő. 1031

Nevelő. 1030

Nevelő. 1029

Nevelő. 1028

Nevelő. 1027

Nevelő. 1026

Nevelő. 1025

Nevelő. 1024

Nevelő. 1023

Nevelő. 1022

Nevelő. 1021

Nevelő. 1020

Nevelő. 1019

Nevelő. 1018

Nevelő. 1017

Nevelő. 1016

Nevelő. 1015

Nevelő. 1014

Nevelő. 1013

Nevelő. 1012

Nevelő. 1011

Nevelő. 1010

Nevelő. 1009

Nevelő. 1008

Nevelő. 1007

Nevelő. 1006

Nevelő. 1005

Nevelő. 1004

Nevelő. 1003

Nevelő. 1002

Nevelő. 1001

Nevelő. 1000

Nevelő. 999

Nevelő. 998

Nevelő. 997

Nevelő. 996

Nevelő. 995

Nevelő. 994

Nevelő. 993

Nevelő. 992

Nevelő. 991

Nevelő. 990

Nevelő. 989

Nevelő. 988

Nevelő. 987

Nevelő. 986

Nevelő. 985

Nevelő. 984

Nevelő. 983

Lakás és teljes elvált. 982

A Lipótvárosban. 981

Szép butorozott. 980

Butorozott hónaposa. 979

Kiseb, éves lakás. 978

Nevelő. 977

Nevelő. 976

Nevelő. 975

Nevelő. 974

Nevelő. 973

Nevelő. 972

Nevelő. 971

Nevelő. 970

Nevelő. 969

Nevelő. 968

Nevelő. 967

Nevelő. 966

Nevelő. 965

Nevelő. 964

Nevelő. 963

Nevelő. 962

Nevelő. 961

Nevelő. 960

Nevelő. 959

Nevelő. 958

Nevelő. 957

Nevelő. 956

Nevelő. 955

Nevelő. 954

Nevelő. 953

Nevelő. 952

Nevelő. 951

Nevelő. 950

Nevelő. 949

Nevelő. 948

Nevelő. 947

Nevelő. 946

Nevelő. 945

Nevelő. 944

Nevelő. 943

Nevelő. 942

Nevelő. 941

Nevelő. 940

Nevelő. 939

Nevelő. 938

Nevelő.